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CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Calculer des compléments a la dizaine supérieure.

290 =281+ ..... 740 =738 + ..... 360 =352 + ..... 1000 =995 + .....
370 =366 + ..... 790 =788 + ..... 840=834 + ..... 790 =784 + ...
370 =369 + ..... 510 =509 + ..... 460 = 460 + ..... 20=13+ ...
40=31+ ... 140 =134 + ..... 800 =800 + ..... 750 =750 + .....
380=375+ ..... 450 = 442 + ..... 210=203 + ..... 100 =100 + .....
150 =150 + ..... 670 =664 + ..... 750 =748 + ..... 430 =421 + .....
620 =613 + ..... 690 =684 + ..... 750 = 747 + ... 260 =251+ .....
990 =983+ ..... 250=241+ ..... 750 =744 + ... 930 =927+ .....
240 =233 + ..... 880 =878+ ..... 170 =168 + ..... 260 =258 + .....
470 =470+ ..... 790 =782+ ... 160 =160 + ..... 810 =809 + .....
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CORRECTION

CALCUL MENTAL

OBJECTIF : Calculer des compléments a la dizaine supérieure.

290=281+ 9 740=738+ 2 360=352+ 8 1000=995 + 5
370 =366 + 4 790 =788 + 2 840=834+ 6 790=784+ 6
370=369 + 1 510=509 + 1 460 =460+ O 20=13+ 7
40=31+ 9 140=134+ 6 800=800+ O 750=750+ 0
380=375+ 5 450 = 442 + 8 210=203+ 7 100=100+ O
150=150+ O 670 =664+ 6 750 =748 + 2 430 =421+ 9
620 =613 + 7 690 =684 + 6 750 =747+ 3 260=251+ 9
990 =983+ 7 250=241+ 9 750=744+ 6 930 =927+ 3
240 =233+ 7 880 =878+ 2 170=168 + 2 260 =258 + 2
470=470+ 0 790=782+ 8 160=160+ O 810=809+ 1
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*m % a. Quels sont les nombres correspondant aux fleches verte, violette et rouge ?
36 000 000 37 000 000
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b. Place les nombres suivants sur la droite graduée.
136200000/ 37100000/ |36840000/ |35950000/ |37 080000/
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Le défi & Archi

On a effacé le méme chiffre dans le nombre | 4§256%00 .
Trouve toutes les valeurs possibles de ce chiffre pour que :

45256 200 < 4 256 §00 < 48 256 700 /
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Compléte les sujets par un groupe verbal.

a. Le maire du village ... .

b. Les habitants du village ... .
c. Lariviére ... .

d.Le musée ... .

Compléte les sujets par un groupe verbal.

a. La troupe des comédiens ... .
b. La file des spectateurs ... .

c. LaclassedeCM2 ....
d.L'équipe de France ... .





